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TÁVIRATOK.
Á honvédelmi miniszter betegsége.

Budapest, decis. 31. A napok­
ban aggasztó hírek keltek szárnyra 
báró Fejérváry Géza honvédelmi 
miniszter állapotáról s ezeknek 
kapcsán azfc is emlegetik, hogy a 
miniszter állásáról leköszön s he­
lyébe Bolla vagy Jekelfalusy al­
tábornagy fog kineveztetni. E hí­
rekkel szemben most illetékes 
forrásból azt jelentik, hogy a mi­
niszter állapota, különösen mióta 
orvosai egy bécsi egyetemi tanár­
ral is konzultáltak, nap-nap után 
örvendetes javulást mutat. Ha va­
lami komplikáció közbe nem jo, 
8—10 nap alatt a miniszter egész­
sége annyira helyre állhat, hogy 
a szobát is elhagyhatja. A beteg­
ség alatt nem volt egyetlen nap 
sem, amelyen a fontosabb ügyeket 
nem ő maga intézte volna el s min­
den fölterjesztés az ő aláírásával 
került a felség elé s igy épen nem 
mondható, hogy egészségi állapota 
a hivatalától való visszalépésre kény­
szerítené, másrészt abban a hely­
zetben sem lehetett senki, hogy a 
betegség tartama alatt — amióta e 
hir világra kapott — vele egyet­
len szót válthatott volna. Máskü­
lönb is, — amint Fejérváryt is­
merik — nem tartják valószínűnek 
hogy amig a felség bizalma más 
poziczióra nem állítja, bármiféle 
külső körülmény őt állása elhagyá­
sára bírja. Végül a honvédelmi 
minisztérium és a honvédség egész 
tisztikara valósággal bálványozza s 
ha a miniszterségtől való lemon­
dása illetékes helyen szóba kerül­
ne, ez a tekintet latba vetődnék. 
Újév napja alkalmából a miniszté­
rium tisztikara most egy igen díszes 
feliratban gratulál Fejérváry Géza 
báró miniszternek és Gromon Dezső 
államtitkárnak is.
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M ataffeim hátai,

A magyar királyság és & 
keressténység jubileum*.
Budapest, deczember 31. Á buda­

pesti tudományegyetem a jubiláris 
szent év utolsó vasárnapján fényes 
egyházi ünnepélyt rendezett a magyar 
királyság és kereszténység kilenczezáz 
éves alapításának emlékére. Az egye­
temi templom erre az alkalomra 
ünnepi díszt éltött. Az oromzatra ki­
tűzték a nemzeti lobogót és a pado­
kat vörös takaróval borították íe. A 
főhajóban az egyetem pedellusai és 
szolgái álltak diszőrséget az „Alma 
mater“ jelvényeivel. Ott sorakoztak 
diazes zászlók alatt az „Egyetemi kör“ 
és a „Szent Imre egyesület“ tagjai. A 
feutartott helyeket közéletünk kitűnő­
ségei, az egyetemi tanács tagjai és az 
egyetem tanárai foglaltak helyet. Ott 
voltak: Wlasaics Gyula közoktatásügyi 
miniszter, Kautz Gyula, az osztrák- 
magyar banii nyug. kormányzója, 
Ponori Thewrewk Er.il prorektor, 
Breznay Béla, Mariska Vilmos, Bókay 
Árpád és Medveszky Frigyes dékánok, 
Tóth Lajos min. osztálytanácsos, az 
egyetemi osztály vezetője dr. Gopoea 

, László min. titkárral, Korányi Frigyes 
: főrendiházi tag, Kováts Gyula m. kir. 

udvari tanácsos, Hőgyes Endre, Fodor 
József, Lengyel Béla, Timon Ákos 
min. tanácsosok, Balogh Jenő, Kmety 
Károly, Klinger István, R finer János, 
Mareli Henrik, Békefi Rémig, Pertik 
Ottó, Czobor Béla, Navratil Imre,I Antal Gyula, Földes Béla, Concha 
Győző, Kis; János, Ctapodi látván, 
Grósz Emil, Bita D*ssö egyetemi ta- 
nárqk, Ferenczy Zoltán, az egyetemi 
könyvtár igazgatója e az egyetemi 
hivatalok vezetői, végül nagyszámmal 
az egyetemi hallgatók.

A hálaadó istentiszteleten Csáky 
Károly gróf váozi püspök ponti fikáit 
várossy Gyula pápai praeiátus, sze­
mináriumi kormányzó, Krizsán Mi­
hály pápai kamarás igazgató, két 
váczi kanonok, a szemináriumi elől 
járók, valamint a növeadékpapok se­
gédletével. Istentisztelet közben a 
templomi ének és zenekar Noséda 
karnagy vezetésevei Zsaszkovszky B-dur 
miséjét adta elő. OiGrtóriumra Kle 
belsberg Gézáné úrnő művészileg éne 
kelte Egrynek „Justus et palma“ 
kezdetű egyházi dalát. Schmidt Gusz 
táv pedig Hargitt „Salutarishostiá“ ját 
adta elő. Az istentisztelet, melynek

végez'ével a püspök áldást osztott, 
déli fél tizenkettő u*án ért véget.

A Kálvin-téri református tem­
plomban délelőtt 10 órakor volt hála- 
adó istentisztelet, melyen íársadal 
műnknek számos előkelősége jelent 
meg. Az istentiszteleten a református 
gimnázium énekkara adott elő vallá 
sós éneket. Szász Károly püspök pe­
el,g megható, migas 8? árnyalatú 
szentbeszédet mondott Délután 3 
órakor ismét volt istentisztelet, me­
lyen Söiös Bála segédlelkósz prédi­
kált, este, 6 órakor pedig Ková:s 
Emil valláatanitó mondott ünnepi be­
szedet és osztotta ez urvaci órát.

A búrokat mindenki elhagyta-
London, dec :. 31. A Reuter ügynökiég 

jelenti tegnapi kelettel. Jó forrásból lire 
jár, hogy Bota L>jos értesítette a parancs­
nokokat, hogy Kriiger elnök inf srmácziókát 
küldött, a melyek alapján a buroknak 
vagy le kell tenniük a fegyvert, vagy 
pedig teljesen egyedül kell foiytat- 
niok a harezot, mivel minden remény, 
hogy segítséget kapjanak, ki van zárva.

Az osztrák szocziáldemokr. ták és 
a választások-

Budapest, deci. 31. fi osztrák 
szocziáldemokraták az edd g megejtett 
választásoknál jelentékeny veszteséget 
szenvedte*. Az egy Dtsm Hyn kívül 
egy sem lett még közű ök megvá­
lasztva. A párt eddig hat mandátu 
mot veszített, A többi letü ötben is 
ugyancsak bizonytalan 8, szoeziál- 
demokíaták kilátása E feltűnő körül 
a ény magyarázata nbhau rejlik, hogy 
most nem annyira gazdasági kérdé­
sek, mint inkább a nemzeti égi aspi 
ráoMÓk uralják a helyzetet. Különösen 
a ruth'in kerüleiekbeu vesn* ették el a 
szooaiáldemokraták a talajt. Maguk 
sem hiszik, hogy na uj rá kszrátbau 
nyolcznál több rruiB dátumok legyen.

Képviselő jelölés.
Budaptst, decz. 31. Nemes Ocsáról sür- 

I gönyzik, hogy a függetlenségi és 48 as párt 
I mai jelölő ülésén dr. Molnár Ákos előkelő 

fővárosi ügyvédet kiáltották ki a párt hivata­
los jelöltjének. Dr. Molnár Ákos tudvalevőleg 
már tavaly is a párt jelöltje volt, azonban a 
jelenlegi képviselővel Zámoryval szemben 1 
szavazatnyi kissebbségben maradt, dr. Mol­
nár Ákos ugyanis kapott 848 szavazatot, még 
Zámory Balázsra 849 szavazat esett. A kerület

Nagy Szilveszter estély
ma holnap hétfőn este *'/. Angol királynő szálloda
összes helyiségeiben, nagy tréfás mulatsággal egybekötve 
jQ|agya,ri testvérek zenekaránál* közreműködése mellett.
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több községében is volt mér jelölő ülés és 
mindenütt nagy lelkesedéssel dr. Molnár Ákos 
jelöltsége mellett foglalnak állást, úgy hogy 
megválasztása bárkivel szemben is biztosítói­
nak látszik.

Hadihajók visszaérkezése.
Bécs, deczember 31. Távirati jelentés 

szerint a Leopard hadihajó 17 napi tartózko­
dása Sidneybe és a Kaiserin Elisabeth hadi­
hajó Vej-IIaj-Vejbe érkezett. A hajókon min­
den rendben van.

Öngyilkos az édes anyja előtt-
Sopron, decz. 31. Jenny Aladár 

8. reálista Buszt József németezmigaz- 
gaíét párbajra h vta ki. Ez, diákról 
lévén szó, nem fogad: a el a kihívást 
Azóta a fia fele te ideges lett. Tegnap 
özvegy édes anyjától pénzt kért, de 
az nem adhatott neki. Erre előrántott 
egy revolvert és az édes anyja szeme 
láttá-a agyonlőtte magát.

Fölismert halott

Deirbczbm ÜJsie

Szép leány tragédiája. Egy kedves és 
jó leány trsgódiajá ól szólnak e sorok. 
Soltész Paulát Aradon, hol szép hhjadonná 
serdült, nemcsak a szépség», h-.nem ti ked­
vessége és jósága miatt szerette mindenki. 
A múlt nyáron szülei mtgukkal vitték egy 
kirándulásra. Sokáig feküdtek a fűben és a 
kis leány jobb karja átfázott. Veszedelme­
sen megbetegedett. Két hónapig gyógyi- 

: tolták a? orvosok, do hasztalan, mert csak 
! operációval lehetett legitoni a baján. 
I Hosszú taiiécikozás, a szülők kétségbeesett 
! zokogása után m*gtör"ént a műtét, a szép 

leánynak a tórházban levágták a jobb 
karját. Egy hónappal ezelőtt került vissza 
búza karjával ée azóta élete lassú hervadás 
volt. Nyomorék voltában nem tudott bele­
törődni. Ismerősök, rokonok hiába vigasz­
talták, hiába szórakoztatták. Szegény, nem 
tudta elviselni lelki szenvedéseit és öngyil­
kos lett, erős karból-méreggel oltotta ki 
életét.

Kifogott holttest. Néhány nappal ez­
előtt Sonn Mór aradi keresködő eltűnt a 
városbó1. Rokonainak azt mondta, hogy 
Pestrh megy bevásárolni. Már napok óta 
hiába várták haza, nem jött. Ma délelőtt a 
Marosból fogták ki. Valóezinüteg hitelezői­
nek zaklatása elől menekülni akarván, ön- 
gyilkosságot követett el.

Budapest, decz, 31. A szcntlőrinczi 
villamos vasút egy kocsija tegnap reggel 
elütött a katonai ezóllövő előtt egy szekeret. 
A bakon ülő parasztember leesett és olyan 
veszedelmesen megsebesült, hogy néhány 
percüczel később meghalt. A holttestet az 
orvostani intézetbe szállították,ahol egyelőre 
csak annyit állapítottak meg, hogy Jápiczky 
Jánosnak hívják.

Kormányváltosás-
Bukarest, 1900. deczember 30. A

kor.ze. vativ párt felkérte Take Joneeeut, 
hogy lépjen be a kabinetbe. Valószínű, 
hogy fTomseu e/geda felbiváenek, mely eset­
ben a belügyi tái cí át veimé át, mig Olane- 
sen, a ki a tárcsát most viseli, közmunka 
miniszter lenne G ediateanu helyébe, akit 
a porta elejt.

Szétd*rAholt családfenntartó-
Kalocsa, decz. 30. — Kalocsához kö­

zti a Gombolyag pusztán vórláziíó kegyet- 
leméggd öltek meg egy Istei* Gergely nevű 
pit esz legányt ka-áciony mámdnapján. Té­
vedésből támadtak rá, mii or a pusztáról 
alkonyat táján a városba indult. Késekkel, 
baltákkal egész tes'ót összeroncsoiták. 
Holttestét másnap hajoalban lelték meg m 
arra vetődő (anyai emberek. A szerencsétlen 
fiatal legény vasúti munkás és egyetlen 
featartója volt özvegy anyjának és iskolába 
járó kisebb teitrérónek.

Sikkasztó pénzeslevól hordó. A mások 
pénze hozta kiséretetbfi, & nadabi pénzes 
íevélherdót is, sít majd életével lakolt 
azért a pár koronáért, a molyét elsikkasz­
tott;. Kié litván a r vdabi postás ugyanis a 
reá bízott posta pénzekből pár koronát 
elsikkasztod és azzal eltűnt. Tegnap talál­
ták meg délután félnsgykor a Holt Körös 
partján átlőtt melle . A golyó a második 
és a harmadik borda között hatolt a tes­
tébe és a lapocskán megakadt. Eszméletlen 
állapotban találták mog az öngyilkos-jelöl­
tet és a gondos orvosi gyógykezelés való- 
ezinüleg megmenti az életnek.

4 Petőfi dalkör dalestélye-
— Saját tudósítónktól. —

A Petőfi dalkör, amely rohamosan hó­
dította meg a közönséget, tegnapi estélyé­
vel újból nagy sikert aratott és csak jobban 
befészkelte magát a köjönség szivébe.

A B ka szálloda dísztermében tartott 
estélyén nagy közönség jelent meg, amely 
élvezette! hallgatta a dalkör tagjait s nem 
volt olyan műsorsaim, amely után lelkes 
tapsvihar ne hangzott volna fel.

A dalestólyt táaczvigalom követte, 
amely a Magyari testvérek kitűnő zeneka­
rának közreműködése mellett a késő reg 
geli órákig eltartott.

Tudósítónk az alábbi névsorban állí­
totta össze a ddest jlyen megjelent hölgyek 
né vsorát:

Asszonyok:
Koroknai Lsjosné, Özv. Orosz Jánosné, 

Bítori Józaefné, Alföldi Mihályné, Munká­
csi Józsefné (Kolozsaár), Szűk Amalnő, 
Bihari Láizlóné, Orosz Síndorné, Hamar 
Lászlóné, Lévai Ferenczné, B«rc a Bar- 
nánó, Bálint Sárauelné id. Szathmáry 
Györgynó, P.tpp Láezlóné, Szécsi Iatvánte, 
Bak Jánosné, Nagy Jánosáé, Hetey Már- 
tonne, Tóih Lajosné, özv. Kállai Józsefné, 
Sövényi Istvánná, Tóih Ferenczné, Msgyer 
Sándornó (Veszprém), Sinay Gyuláné, Lu 
káén Jánosné, Szathmáry Györgync, Kiss 
Lajosné, Nyilas Jánosné, Varga Kálmánná, 
özv. Masodi Károlyné, Gál Andráonó, Caathó 
Sándornó, Kemery Lüjosné, özv. Halász 
Imróné, Simon Kálmámaé, Szele Lsjoené, 
Hardt Vilmosné, Kiss Józsefné, Püspöky 
Lajosáé, Tolnsy Lajosné, Erben Edénó, 
Lenkey Póterné, Varga Zsigmondné, özv. 
Medgyesy Ká. oly né.

Leányok :
Koroknai nővérek, Barcza Erzsiké, 

Szathmáry Erzsiké és Etelka, Báthory 
Marisba, Alföldy Giziké, Munkácsi Me.riska 
(Kolozsvár), Kísj Julit, Gyürky Ida, Lévay 
Irén, Szűcs Julin és Erzsiké, Széc-hényi 
Piroska és Ilona, Pap Erzsiké, Nagy Esz­
tike, Bácsi Erzsiké, Hotey Maliid, Farkas 
Rózsik«. (Dorogh), Kálláy Julia, Sövényi
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Margit. Tóth Zsuzuka, Szathmáry nővérek, 
Kiss RÓzsika, Nyilas Juliska, Thom i Silvia, 
Varga Jolán és Etelka, Má ody Margit, Gál 
Margit, Tómöry Ilona, Csathó Giziké, Tóth 
Mariska, Kómery Vilma, Hilási Mariska és 
Rózsik«, Simon Irén és Gizela, Bidees 
Mariska, Szalai Juliska, Hardt Mariska, 
Esztike, Péntek Mariska, Pdspöky Maris! a 
és Emma, Tolnai Etelka, Erben lm , 
Lenkey Karolln.

ÚJDONSÁGOK
ó évi istentisstsietek-

Az év utolsó napja.

Lepergett ismét egy év a múlan­
dóságba; egy csalódásokkal meghiu 
sült;, nem teljesedett reményekkel, vá­
gyakkal teljes év elröpült

Nincs okunk sajnál?)’, mert a mi 
kevés örömet nyújtói*, azokért bőven 
kijutott a megpróbáltatásokból.

Fájó gondolat tölt el, m kor 
visszatekintünk a feltartóztathatatlanul 
haladó idő e Kárkő vénél s gondolko­
dunk az enyészetről, malar:dóság:ól...

Lelkünk elszáll a messze végte­
lenbe s mikor újra ide téved le » 
főidre, siralomvölgyébe, úgy érezzük, 
mintha egy eltűnő álom végét érné 
— s újra gondolkozunk as enyé­
szetről...

Az ev. ref. templomban.

Deczember 31-ón, óév utolsó 
délutánján: a nagytemplomban Di­
csői! József lelkész, a kisemplomban 
Mitrovica Gyula lelkész, a K :ssuth- 
utczai templomban Sáfrány L-jos ta­
nár, az ispotílytemplo nban Szabó 
Bertalan s. lelkész.

A róm. kath templomban

Hétfőn, decz. 31-én, délu án 3 
órakor litánia, tartja dr. Wolafka 
Nándor, 4 órakor szentbeszédet tart 
dr. Wolafka Nándor, 5 órakor hála 
adó istentisztelet, tartja dr. Wolafka 
Nándor segédlettel. Éjjel 12 órakor 
nagy mise, taríja dr. Wolafka Ná~dor 
segédlettel; ugyanakkor ezok, kik 
előzőleg délután 3 — 5 ig szent gyó 
násukat elvégezték, szent áldozáshoz 
járulhatnak.

Az ágost. hitv. ev. templomban.
Ö év estélyén d. u. 5 órakor 

Materny Lajos főosperes. Uj óv nap 
ján d. e. 10 órakor Materny Lajos 
főesperes.

* Az enyhe tél. Évek óta nem volt ily 
enyhe tél, mint az idén. Az újév kapujába 
vagyunk bár, a fagynak, hidegnek, havazás­
nak mégis alig van nyoma az egész ország­
ban. Ép igy ritkaság számba megy, s érdemes 
a följogyzésre, hogy czidón még az összes 
hazai folyók is jégmentesek, a mire példa ez­
előtt csak 25 évvel volt. A meteorologiai in­
tézet jelentése szerint az idén alig lesz tél, a 
mit hosszas megfigyelés után az is bizonyít, 
hogy enyhe november után alig lett kemény 
hideg a következő téli hónapokban. Ilyen tél
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alig volt még, s ez Állapot részben kellemes, 
megvannak kellemetlen oldalai is A mig fű­
teni igen keveset kell, addig hótakaritAs hiá­
nyában sok ember éhezik, jég nincsen, mes­
terséges utón készült jéggel kell majd a kór­
házak, vendéglők jégvermeit megtölteni drága 
pénzért. — A sport barátainak is szomorú ki­
látásaik vannak, mert a jelekből Ítélve vajmi 
rövid pár napig tartanak majd a korcsolya­
pályák mulatságai

* Éjfali mise- A rőm. kath.
templomban a múló század utolsó 
perczeit és a jövő század születését 
a mindenható Istennek szentelik. — 
E őrt ma, hétfőn éjjel 12 órakor 
szenteég'kitétellel nagy mise lesz, a 
melyet Dr. Wolafka Nándor v. püspök 
fényes segédlettel végez.

* A világ leghíresebb crirkum Debre­
cenben. Megírtuk, hogy a világ leghíre­
sebb ez rkmza a B*rnum és Bailey féle 
czirkrsz májusban Debrecenben tart elő­
adásokat. Most érdekesnek taitjuk ide ik­
tatni egyik fővárosi lap kimutatását, amely 
azt tünteti fd, hogy ez a czirkusz társa­
ság csupán az állatseregletére mennyit 
költ éven kén. A közlemény igy szól: A 
föld legnagyobb állatseregletének tulajdo­
nos ú egy kis kimutatást állítottak össze 
a legutóbbi négy hóaap alatt felmerült ki­
adásaikról. E szerint az alkalmazottak és 
álla ok elfogyasztottak: 10 500 dmib nagy 
keryeret, 10.000 mmázsa széaát, 25.000 
bushel zsbot, 75 000 kilogremm korpát, 
19 5ü0 kilogramm halat, 45 000 kgrsmm 
marhahu.t, és 6500 tuczat tojást. — Ezek­
hez jön még & szinte lehetetl- n mennyi­
ség t zöld fgféle és nz alkalmazottak kész- 
pé-zfi etóse, a neljnk együttvéve mintegy 
840 000 korona értéket kópviseln- k. Kérés 
l émet fejo^elemségjgvan, a melyi en ennyire 
rúgnának az államháztartási költségek.

* Gyermekgyilkos íny a. Egy
büubo e eít leány gyilkos tettének 
hre terjedt ei tegnap a Domb utcán. 
Nem akarta, hogy a világ megtudja 
anyaságát és önkezével oltotta ki új­
szülött gyermekén k életét. 1*. tózatoe 
bűnét még sem leplezhette, mert 
gyilkos lottót észrevették ós feljelen­
tették a rendőrségnek. Kun Téréinek 
hívják a leányt, sáráridi születést* s 
ott szolgált tizenbotéven keresztül 
Leilner Márton kereskedőnél. — Hogy 
gazdája Debreozenbe költözött, eljött 
a cselédleány is. Az utóbbi időben 
észrevették, h'gy á’dás előtt áll, de 
a L)ány különféleképen leplezte, tit 
kolta ezt. Tagnap korán reggel meg- 
áldot a az ég egy piczi kis leánynyal 
s mikor még a házbeliek aludtak, 
K»u Teres eldobta magától ezt az 
áldást. A kis leánykát bedobta a félre­
eső hely nyílásán s az ártatlanság ott 
fűlt meg a szenyben. Azután visszntórt 
a konyhába s minden lelkiismeretfur- 
dalás nélkül leplezte gazdesszonya 
előtt, hogy hajnalhasadáskor egy ártat 
lanság életét pusztította el. A ház- 
beliek azonnal értesítették az esetről 
a rendőrséget, ahonnan Bardocz And-

DüSWSSüZENl ÜJSAft

rás rendórbiztos ment a Domb utcza 
14. sz. hasba s először a leányt hall­
gatta ki, aki azonban erősen tagadott 
mindent. Végre Birdooz rendórbistos 
nyomokat talált, amely a félreeső 
helyhez vezetett s ott meg is találták 
a halott gyermeket. A rendőrség intéz­
kedésére a kis halottat a közkor házba 
szállították, ahol ma felbonczolják, 
hogy megái lapíthassák, vájjon az anya 
megfojtotta-e előbb gyermekét s az­
után dobta a szenny köízé vagy pedig 
még élve dobta oda. Az anyát pedig 
a bábaképzőiníézetbe vitték, ahol még 
a tegnap délelőtt folyamán kihallgatta 
Mile Pál reiidőrfogídmazó. Kun Teréz 
lelketlensőgát mi sem bizonyítja job­
ban, mint az, hogy még a kétségbe- 
vonhatlan bizonyítékok után is azt 
mondotta, hogy nem tudta, hogy őt 
anyává tette végzete Különben a 
leány, mihelyt felépül, azonnal átadják 
a királyi ügyészségnek.

* A mulatta ára. Gombos Sándor 
Teleki utcza 11. sz. alatti lakos, tegnap 
egy barátjával borozgatolt egy külvárosi 
mulató helyen. Már késő-e járt az idő, 
mikor a haza menésre gondoltak. Együtt 
is távoztak el a mulató helyről s mikor 
elváltak egymástól Gombos csak ekkor 
vette észre, hogy zsebéből ezüst órája 
hiányzott, Állítása ezerint a tolvaj nem 
lehet más, mint az, akivel együtt távozott, 
mert az órája még a mulató helyen meg 
volt. Még az éj folyamán jelentést tett a 
rendőrségnél.

* Felhívás a számláló biztosokhoz.
Minthogy a népszámlálás már január 2-ikán 
kezdetét veszi, felhivatuak a tisztelt biztos 
urak, hogy kísérőiket, az irodában feljegyzett 
egyének közül válasszák ki, hogy emiatt 
semmi fennakadás ne történjék. A feljegyzett 
egyének a városban ós a kertségekben is tel­
jesen jártasak, ennélfogva a számláló bizto- 
soknak utjokban igen nagy segítségükre 
lesznek. Tisztelettel a számláló bizottság.

* Bútorozott c inos szoba kiadó, eset­
leg két személyre Vár utcza 3,

SZÍNHÁZ.
Két előadás. Tegnap két előadás volt 

a szilházban. Délután Szegény Jonathán 
operettet telt ház közönsége nézte végig. 
Este a Két huszár egy baka régi népszín­
műre kerítettek sort, amely t rendkívül kis 
közönség hallgatott meg Az előadás is 
alig ütötte meg a középszerűség mértékét Két 
kiváló figyelemre méltó jat0ab*-n azonban 
mégis volt részünk. Az egyifc Nagy Gyula 
minden izében sikerült alakítása volt, a ki 
a szabadságolt bikát játszotta találóan, jó 
iiüen, sok igen derült perczet szerezve 
vele a közönségnek. A másik a Környei 
Béla sztbadságos huszára volt. A közönség 
elismerése és tapséiból ők vették ki meg 
érdemelt részüket Péchynek nincs játéké. 
Minden amit játékában konstatálhatunk, az 
igyekezet, smelylyel szerepének megfelelni 
törekedett. F. Kállay Lujza ós Hadray Mar­
git kis szerepeikben is kiváltak.

* ITagy Silveszter estély lesz
ma este az Emke kávéházban, ame­
lyen elsőrendű zenekar tart hang­
versenyt.

3

Szíven lőtt rendőr
= Lövés az ablakon át. —

Débreczen, deczember 81.
Gyilkosságról érkezett ma távirati hir a 

szegedi csendőrséghez. Vajszka bácsmegyei 
községben karácsony éjszakán az ablakom 
keresztül agyonlőttek egy községi rendőrt.

A csendőrséghez érkezett távirati jelen­
tés a gyilkosságról a következő részleteket 
jelenti.

Karácsony estéjén Heitz János vajazkai 
rendőr több társával betért az egyik vendég­
lőbe s ott barátaival kártyázni kezdett. A 
játék a legjobb hangulatban késő éjfélig tar­
tott. Ekkor történt a gyilkosság. Künn lövés 
dördült el s a puskagolyó keresztültörve az 
ablaktáblákat, halálra sebezte Heitz János 
rendőrt.

A gyilkosságról azonnal értesítették a 
zombori szolgabirói hivatalt, honnan Szemső 
Károly főszolgabíró jelent meg a községben s 
megindította a nyomozást a gyilkos után, akit 
kézre is kerítettek Neskow Gábor vajszkai 
lakos személyében.

A gyilkos töredelmes vallomást tett s 
kijelentette, hogy a rendőrt bosszúból lőtte 
agyon, mivel az sok kellemetlenséget szerzett 
neki az életben.

A gyilkost a zombori kir. ügyészség fog­
házába kisérték.

CSARNOK.
Debreczeni boszorkányok.

— Regény. —
(Folytatás.)

HorJáth Elek szerencsével forgolódott 
a szép özvegy Dalidainé körül s amit a 
leányok egyikénél sem volt képes elérni, 
eljutott a kézfogóig.

Volt nagy lakoma, fényes társaság, 
jelen a Dslidai család sarja, a hat szép 
fiatal asszony, valamennyi férjével.

Horláih boldogsága határtalan volt, 
de boldog volt a szép özvegy Dalidainé is, 
aki ezzel a házassággal egy jóravíló férj­
hez és dusgazdagsághoz jut.

A kézfogó során Miozike pajkos jó­
kedvében elbeszélte, hogy ö volt a csúnya, 
töpörödött anyóka, akit Horláth boszorkány­
nak tartott, ő vette rá a férjét, hogy sze­
relmi légyottra menjen Karóimnál.

— Miért? —csodálkozott el Horláth,
— Mert Karolin magát tisztelte és 

becsülte, de nem szerette úgy, ahogy egy 
leánynak szeretnie kell azt a férfiút, akihez 
egy életre köti magát.

Horláthnak eszébe sem jutott, hogy 
ezért, ha utólag is, de megnchezfeljen a 
psjkos, szép asszonyra. Különben pedig 
Miczike ügyesen fűzte hozza szavaihoz:

— Lássa, ha akkor én nem lépek 
közbe, ma nem érzi át a mai nap örömét 
és boldogságát. Egy lépéssel, egy tényével 
mindnyájunk szeretőiét érdemelte ki és én 
ragadok először poharat, hogy kedves jó 
mamám és leendő férje egészségére és bol­
dogságára ürítsem kil

T rmészetesen nagy hatása volt a 
Mícziks szavainak. Csengtek a poharak, 
folyt a pezsgő, szólott & nóta és Horláth 
nagyon boldog veit

Négy évig udvarolt a hat leánynak és 
végre elvette feleségül a mamájukét.

És igy leitek igazé i boldogok.
(Vége.)

Fényes Sylveszter
Kassai sonka! Brazíliai csája! Valódi mocca! Tisztán kezelt italok!

estély lesz ma, hétfőn az ARANY BIKA kávéházban,
amelyre D«breczen város nagy érdemű kövőnsógét tisztelettel meghívja

'bérlótéirsa.séig'-
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SSINLAP.
Ma hétfőn ,i* bérletben:

Mozgó fényképek.
Bohózat 3 felvonásban.
SZEMÉ 

Zápor Kálmán —
Mariska, a felesége — 
Gönce Bálint1 az apósa 
Bóza, a felesége —
Kazár Vilma —
Kaján Tóbiás 
Menszky Boris —

Holnap, kedden 
délután 3 órakor

A loméul! ei

L T E K:
— Tanay F.
— T. Halmi M. 
— ifj. Szatmáry. 
— Kiss Irén.
— Fái Flóra.
— Nagy Gyula. 
— Komjáthy J. 

két előadás; 
félhelyárakkal,

hraigek.
Nagy operette 3 felvonásban, 

e de 7 és fél órakor „B“ bérletben :

Mátyás király lesz.
Szinmtt 5 felvonásban.

Leszállított arak!

vidékünk leghí­
resebb bora Bu- 
day Gyula szent- 
györgy-ábrányi­

idei termésű ho­
mokhegyi Rizling torát literenként 40 kraj- 
ezárért, Téby József nagylétai 2 éves ter­
mésű Rizling kadarka és Burgondi 
borát literenként 40 kr, Magyarádi hegyi 
óbort 1 litert 40 kr, Ménesi fehér bakatort 
1 liter 40 krajczárért — ezenkívül a 
legfinomabb válogatott nemes faj asztali 
almát, vagy körtét — Érmelléki méz édes
ltíilf *ir C 7 A Int 8 minden nap fris- K) cincii öAUIUli Caffioit; legolcsóbb ér­

ben Vé«nv Invcní füszerkereske- 
ajénl » dlclj UUZiBvl dgse városiuj-
bérház.

így Va év óta
szatócs üzlet jaouér 1 tői a hozzá tartozó 
laké seri. más vállalat mm-t, jutáoyoean 
kiadó. Esetleg eladó. Értekezhetni Vendég* 
■tíz* 26. s?.
RnllholVlCÁfr Széchényi-utczán Kunz 
DilllIlbiyiBrg divatüzletével szemben

Íannár 1-től bérbeadó. Értekezhetni: Seréby 
PfilCp Utódat üzletében.

Intelligens megbízható
tí/v(7nKlrBlrnt keres egy elsőrendűÜgynököket életbiztositótársa.ág
helyi ügynöksége. Czim a kiadóhivatalban.

Bolthelyiség
elsőre.

lakással Hatvan utcza 
74. »zám alatt mjáns

Legjobb kötött harisnyák
jutányos árban beszerezhetők Márton Gyula 
férfi és női divatüzletében, Bika szálloda mel­
let. Harisnya fejeléseket elvállalok.
ir<TV 2 óy es gyermek teljes ellátásra juta 
^,5J nyes árért felvétetik. Eöt vö-utoz- 
33 sz'm utczai lakásban.

Üzlethelyiség
ház mellett, februártól kiadó, bővebbet Frank 
Rezsőnél a Bika mellett.

RpüipIí azéP> ltivÄ|6 minőségű arany ununk parmj„ jean, dalce franeais és
kormos almák érkeztek s jutányos árban
kaphatók fieréby Ffilöp utódainál.

Leltározás alkalmából deezember 
hó folyamán a raktáron levő

Női ruhaszöveteket
színes selymeket, mosó jele­
zek et, atlas-satin és batisz- 

tokat, haraszt-kendöket,
valamint

szőnyegeket, függönyöket
tetemesen leszállított

árakon árusítjuk el.

Szabó Lajos Fiai
Debrerzen, Rózsa tér.

Több ezer darab
maradék női ruhaszövetekből

feltűnő olcsó áron

7 méter egy ruhának való női 
divatszövet 1 frt 75 kr.

A legszebb és leghasznosabb

tilUcswm és újévi
ajándék, egy jó

VARRÓGÉP
családi, mint ipari használatra 
részletfizetésre is a legelőnyö­

sebben csak

Schweitzer 
Testvérek

gyári raktárából sze 
rezhetők be.

A gépek kezelését és 
a mühimzés betanítá­
sát szakképzett sze­
mélyzetünk által díj­
mentesen eszközöltet­

nek.
Főraktár: Debreczen, Plaez-u. 56., Megyeház mellett. 
Árjegyzékek ingy tn és béimetveküídtin

Tisztám kezelt
természetes homoki borok.
Szabó Kálmán és Testvérei

szentannai szőlőtelepük terméséből kitűnő minőségű

homoki faj boraikat ^Qj
eladás alá bocsátván, azokat eredeti 1 literes palaezkokban kü­
lönféle minőségben igen jutányos árban árusítjuk, melyre a 
tisztelt közönség becses figyelmét különösen felhívjuk.

Geréby Fülöp utódai
Debreczen 1900 Nyomatott a városkönyvnyomdájába ?.
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Jövedelem forintig- kereshet
havonként nyolezvan fo- 

rinttaj fogla hozás nélkül mindenki, ki „osz- 
faléku czimon posta-rostante Dobreczcnbo le­
vélben tudakozódik, felvilágosítástdíjtalan nyer.

Karácsonyra kisor,Boltatik °sy ha*
' ba az, egy szám egy 

korona. Battyáni-utcza (i. sz.

Lakás és istálló kfr.®8íftiki lebeta kulvarosban is ; 
álljon legkevesebb 3 szoba és hozzá való he­
lyiségekből, istálló legalább 8 jószágra, lehe­
tőleg egész udvar. Jan. 1-re. Értekezhetni: 
HatVan-u. 11. I. em., a kapu alatt balra.

Login tó n yosa b b jO
évi ajándékok kaphatók Schwartz Viktor
eperjesi len ős damaszt vászon és kész fehér­
nemű üzletében. Simonfí'y-utczán Bérház ópü- 
letben.

ember lakást keres, osolleg teljes 
ellátással. Ajánlatuk özvegy vagyok 

ezim alatt a kiadóba.

Minden iiz*6t á»akban jártassággal biró
korosabb mérlegképes könyvelő 

és magyar, német levelező keres mellék fog­
lalkozást nappali és esteli órákra, vállalkozik 
visszamaradt könyvek rendezésére és mérleg 
elkészítésre, továbbá könyvvitelben alapos 
oktatásban részesít Nádor Bernát, Debreczen, 
József kir. her - u. 50, sz.

Karácsonyi és Újévi k^zg"
lapok Komárominál kaphatók Stenczinger-ház 

TM\ hlnnrzn!z voloz ®s flanelből fel-ltvll UIUUZUÍÍ tttn8 oleRÓ árban bo.
szerezhetők Márton Gyula férfi ős női divat- 
üzletében, Bika szálloda mellett:
Tan szerencsém tudatni, hogy az általános 
esnlédhrányos segiteudő, a vezetésem alatt 
álló szálloda, vendéglő és kávéházi szeinély- 
zdt elhelyező intézethez : Piacz utcza 79. sz. a.

iij cseléd-eíhelyező irodát
újítottam. Főbb törekvésem, hogy a nagyér­
demű közönség megbízásait becsületes és szor­
galmas cselédek közvetítésével a legjobban 
kiológitsem. Telefon sz. 98. Teljes tisztelettel 
Privitzer József ügyvezető.

Dús választékú íőTm,lazÓ8ké,zimunka ajándék­
tárgy nagy raktár FÜStÖS testvéreknél, öten- 
czinger házban.

1^ családból való fin Szőllőssy György
«< aranyműves üzletében azonnal fel­

vét étik.

megtakarítani az vásároljon nálunk KARÁ­
CSONY IIA, hol mindenféle Férfi és Női 
(livatczikkrk, ezipöli, csizmák, kalapok 
Férfi és nqi ingek, blousok, esernyők, 
Nyakkendők stb. bámulatos olcsón kaphatók-
gUgT*tallérok drbjalO k*.

Téli alsó ruhák minden elfogadható áron.

Székely Jenő és társa,
fd«:ér. Hungária ki véka/. mellet.

Vasutasok és vagongyáriaknak 
10% engedmény.

ír*II
gyermek c/ipők, caismák, ka­
lapok, férfi diva-tuj donságok
Karácsony és Újévre

legolcsóbb éti-"bari

Révész Zsigmond
városi uj bérházban levő üzletében sze­

rezhetők bo.
Dús választók férfi fehérnemű, nyakkendő, 
keztyük, szóval a férfi divathoz tartozó czik- 
kokbon olcsóbban mint bárhol.

SUPF” A_ -viléigfliir-VL

Martell Cognaeiiak
J. F. M A ETELE - C O ON A C

alapittfctott 1711 ben. 
ZBg-y ed."idli föra.ki.-ära.:

Váray Józséf
fiisrer- Ó8 casmegekereskedéeében

Debreczen, városi nj bérpalota, i hol is 
„WABTELL“

Cognac készítményei, mint f elárusi- 
tóua mérsékelt árban kapható.

^ & & & & & & & & & & & & & 3|k & gi| & gfe gOg & gO* g|> jOg jO* «a, & «a*
c/a^xyfl«vcza^X/j^xz&>azU'iN?czs^cya,xx>ösxyjÍBNXxTOxx^sD(>ros3C^5>x^eocyísNX>$^c^SN3<>TC\3c^6x)

I Mas árukészletemet |
^ mélyen leszállított árban bocsátom forgalomba, a mennyiben
5 vasüftíetemet a Kereskedelmi és Ipar |J 
J| kamara, palotájába (Frohner-szall. mellé.) E
f fogom áthelyezni. |
5 Teljes tisztelettel NáUáSSy LajOS, E

c|^i vaskereskodő. So»
áwwwwwwmwTwwwwwwwwwwwwwwwwwwww*

Xüp és Hurntos MntalmaM
a Kaiser’s

lllll S T-ilO MI OLS
hatása,Azáltal 2650 “Tftf“
Már ez egyedül is elég bizonyítók a 
biztos segélyre, Köhögés, Rekedtség, 

Hurut és elnyálkásodásnál.
-—Egy csomag 20 és 40 fillér.——

Kapható :
3VC iliálo vita J"enő

gyógytárában, Debroczenben.

decz. 15 én, azaz szombaton
nagy

i 17 6

lesz Fügéi F ránéz V.isut venióglójé 
ben. Hanyady ut cza nép kerttel szem- 

b.-;n.
Tisztán kezűit italokról és pontos ki­

szolgálásról gondoskodom. 
Tisztelettel:

Fégel Ferencz
vendéglős

-Karácsony és Újévre:

I ♦

^§1*-ttimőöö aristonok, phőuix, intona. monopon, sinpko-
niák stb. kaphatók.

^Egyúttal van szerencsém a n. ó. közönséget értesíteni, hogy 20 óv óta fonálió

aongora, hangszer, zene-mü lg«
raktáramat most újonnan berendeztem, hol is a legkitűnőbb

saját gyártmányú
zongorák és hangszerek a legolcsóbb árban beszerezhetők.

Elvállalok .- zongorák es mindennemű hangszerek 
szakszerű javítását.

A n ó. közönség hóesés pártfogását továbbra is 
kórom, tisztelettel

SCHMIDT S.
József főherczeg ő cs. kir. fensége udvari szállítója. 

zongora ős hangszer gyáros, Debreczen.

DeLeczen, 1900. Nyomatott a város könyvnyomdájában.


